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RESUMO

O texto deve conter, antes da introdução, resumo em duas línguas (português seguido de resumo em espanhol ou inglês): Poderá apresentar as principais informações da pesquisa, e para isso, deverá ser formatado com base nas seguintes orientações: parágrafo único, de 100 a 250 palavras, texto justificado, regular, tamanho 11, espaçamento simples, sem referências bibliográficas, tabelas, gráficos, citações ou destaques de qualquer natureza. Nele devem constar: a síntese do trabalho, o referencial teórico-metodológico e os principais resultados. As palavras-chave devem conter de 3 (três) a 5 (cinco) termos, separados entre si por vírgula e finalizados por ponto. Deixar 01 linha em branco. 

Palavras-chave: Artigo completo, Normas científicas, Congresso, Realize, Boa sorte.

RESUMEN (caso a segunda língua escolhida para o resumo seja Espanhol)

Este resumen debe utilizarse en la forma de presentación de la declaración no vinculante de la presentación. O el simple resumen caracteriza una síntesis del artículo elaborado. Podrás presentar la información principal de la investigación, y para ello deberá formatearse en base a las siguientes pautas: párrafo único, de 100 a 250 palabras, justificado, texto normal, tamaño 11, espacio único, referencias bibliográficas, tablas, gráficos, citas o destacados de cualquier tipo. Debe indicar: una síntesis del trabajo, o marco teórico-metodológico y los principales resultados. Las palabras clave deben contener de 3 (tres) a 5 (cinco) termos, separados por comas y finalizados por punto. Deje 01 línea en blanco.

Palabras clave: Artículo completo, Normas científicas, Congreso, Darse cuenta, Buena suerte.

ABSTRACT (caso a segunda língua escolhida para o resumo seja Inglês)

The text must contain, before the introduction, a summary in two languages ​​(Portuguese followed by a summary in Spanish or English): It can present the main information of the research, and for that, it must be formatted based on the following guidelines: single paragraph, of 100 to 250 words, justified, regular text, size 11, single spacing, without bibliographical references, tables, graphs, quotes or highlights of any kind. It should contain: the summary of the work, the theoretical-methodological framework and the main results. Keywords must contain 3 (three) to 5 (five) terms, separated by commas and ending with a period. Leave 1 line blank.

Keywords: Full article, Scientific norms, Congress, Good luck.


INTRODUÇÃO

A introdução deverá conter resumo teórico sobre o tema, apresentação da pesquisa, justificativa implícita, objetivos, síntese metodológica e resumo das discussões e resultados da pesquisa, além de apresentar uma síntese conclusiva acerca do trabalho desenvolvido.
Em todo o arquivo utilizar fonte Times New Roman, tamanho 12, com exceção do título que deve apresentar fonte negrito, tamanho 14, com letras maiúsculas, alinhamento centralizado. Inserir, em nota de rodapé, tamanho 10, quando o artigo for resultado de projeto de pesquisa, ensino ou extensão ou, quando houver financiamento, indicar o órgão de fomento. 
Autores, coautores e vínculo: inserir o nome completo do(a) autor(a), dos coautores e do(a) orientador(a) (quando for o caso) (um por linha) apenas as iniciais em maiúsculas, alinhado à direita, tamanho 12. Inserir vínculo institucional e e-mail de autores e coautores em nota de rodapé. As notas explicativas devem estar apresentadas em notas de rodapé, atendendo ao estritamente indispensável, inseridas automaticamente, tamanho 11. Deixar 01 linha em branco.
O Relato de Experiência deverá conter no mínimo 05 e no máximo 08 páginas (não numeradas), tamanho 12, utilizando formato A4, margens superior/esquerda 3,0 cm e inferior/direita 2,0 cm, parágrafo 1,25 cm (ou através da tecla TAB uma vez) com espaçamento entre linhas 1,5 cm, contendo Introdução (justificativa implícita, e, objetivos), Metodologia, Referencial teórico, Resultados e Discussão (podendo inserir tabelas, gráficos ou figuras), Considerações Finais e Referências Bibliográficas de acordo com a ABNT. 
Formato: o arquivo deverá ser anexado no formato PDF, com tamanho máximo de 2MB. O uso do papel timbrado da edição atual do evento é obrigatório. O modelo é disponibilizado no site do evento para download.
Para destaques no texto, preferir sublinhado (caso seja efetuado em citações, indicar que os grifos são do autor). Não deve ser utilizado o recurso de caixa alta / letras maiúsculas. Para termos estrangeiros, utilizar itálico; título de livros e título de periódicos devem estar em itálico; links da internet devem ser citados conforme normas em vigor da ABNT. Sinalizar, sempre que for pertinente, a aprovação da pesquisa em comitês de ética e/ou equivalentes. Atentar para o direito de uso de imagens utilizadas no trabalho, sinalizando autoria, fonte, data e, quando necessária, a autorização para o uso. Enviar artigos na norma culta da língua portuguesa, já devidamente revisados.

METODOLOGIA 

A metodologia do artigo deverá apresentar os caminhos metodológicos e uso de ferramentas, técnicas de pesquisa e de instrumentos para coleta de dados, informar, quando for pertinente, sobre a aprovação em comissões de ética ou equivalente, e, sobre o direito de uso de imagens. 

REFERENCIAL TEÓRICO

		O referencial teórico da pesquisa contém as principais discussões teóricas e a trajetória da mesma ao longo do recorte do tema estudado. Ele serve para situar o leitor quanto à linha de raciocínio que o autor seguiu na construção de seu artigo.

RESULTADOS E DISCUSSÃO

	Nos Resultados, deverá constar a esquematização dos dados encontrados, na forma de categorias analíticas e sistematização dos achados empíricos.
	Nesta sessão poderão ocorrer o uso de gráficos, tabelas e quadros, atentando para a utilização e identificação segundo as normas da ABNT.
	As discussões (análises) geradas a partir dos resultados deverão ser criativas, inovadoras e éticas, de maneira a corroborar com as instruções de pesquisa científicas do país. Levando em consideração a referencia a autores e teorias, bem como referenciando os resultados encontrados.

CONSIDERAÇÕES FINAIS

	A última parte do trabalho, também é considerada uma das mais importantes, tendo em vista que nesta sessão, deverão ser dedicados alguns apontamentos sobre as principais conclusões da pesquisa e prospecção da sua aplicação empírica para a comunidade científica. Também se abre a oportunidade de discussão sobre a necessidade de novas pesquisas no campo de atuação, bem como dialogos com as análises referidas ao longo do relato.

REFERÊNCIAS 

Deverão apresentar apenas as referências utilizadas no texto. As referências, com todos os dados da obra citada, devem seguir as normas atuais e em vigor da ABNT. 
Ao fazer citação direta no texto o(a) autor(a) deve indicar, entre parênteses, logo depois da referida citação, o nome do(a) autor(a) em letra maiúscula, o ano da publicação e a página em que se encontra a citação. Para citações com mais de três linhas, utilizar recuo de 4 cm, espaçamento simples (1,0) e fonte tamanho 10.  Nas referências colocar as informações completas das obras. 

EXEMPLOS:
CASTRO, P. A.; SOUSA ALVES, C. O.. Formação Docente e Práticas Pedagógicas Inclusivas. E-Mosaicos, V. 7, P. 3-25, 2019.

BAPTISTA, C. R. et al. Inclusão e escolarização: múltiplas perspectivas. 2 ed. Porto Alegre: Mediação, 2015. 

BRASIL. Conselho Nacional da Educação. Câmera de Educação Básica. Resolução nº 2, de 11 de setembro de 2001. Diretrizes Nacionais para Educação Especial na Educação Básica. Diário Oficial da União, Brasília, 14 de setembro de 2001. Seção IE, p. 39-40. Disponível em: < http://portal.mec.gov.br/cne/arquivos/pdf/CEB0201.pdf>. Acesso em: 06 fev. 2020.


IMPORTANTE:
Após publicados, os arquivos de trabalhos não poderão sofrer mais nenhuma alteração ou correção.
Após aceitos, serão permitidas apenas correções ortográficas. Os casos serão analisados individualmente.
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